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PROTOKÓŁ NR XXXII/25 

Z OBRAD SESJI RADY MIASTA KUTNO 

ODBYTEJ W DNIU 18 LISTOPADA 2025 ROKU 

NA SALI KONFERENCYJNEJ URZĘDU MIASTA KUTNO. 

Obradom przewodniczył: 
 

 
PAWEŁ MARKIEWICZ:   
–Przewodniczący Rady Miasta Kutno  
 

 
Sesję rozpoczęto o godz. 10,00 zakończono o godz. 14.10 
 
Obecnych było 20 radnych.  
 
 
Radni nieobecni:    
 
-Michał Łucki     -nieusprawiedliwiony 
 
     

Ponadto w sesji udział wzięli : 
 
 

Mariusz Sikora    -Prezydent Miasta Kutno 
Jacek Boczkaja    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Zbigniew Wdowiak    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Jacek Korowajski    -Sekretarz Miasta 
Artur Kotliński     -Skarbnik Miasta 
 

Porządek obrad: 
 

1. Otwarcie sesji. 
2. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 
3. Podjęcie uchwały: 
a) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVIII/183/25 Rady Miasta Kutno w sprawie sprzedaży 
lokalu mieszkalnego nr 1 w budynku znajdującym się w Kutnie przy ul. Krośniewickiej 14; 
b) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości 
gruntowej niezabudowanej, stanowiącej własność Miasta Kutno, położonej w Kutnie przy 
ulicy Generała Stanisława Maczka; 
c) w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 1 w Kutnie zlokalizowanego w 
Szkole Podstawowej nr 4 im. Mikołaja Kopernika w Kutnie, ul. Narutowicza 22; 
d) w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 2 w Kutnie zlokalizowanego w 
Szkole Podstawowej nr 6 im. Marii Skłodowskiej-Curie w Kutnie, ul. Łąkoszyńska 9; 
e) w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 3 w Kutnie zlokalizowanego w 
Szkole Podstawowej nr 5 w Kutnie, ul. Konduktorska 13; 
f) w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Henryka Sienkiewicza w 
Kutnie poprzez zmianę jej siedziby; 
g) w sprawie uchwalenia Programu współpracy na rok 2026 Miasta Kutno z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie; 
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h) w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok; 
i) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok; 
j) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok; 
k) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2025-2041; 
l) w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/107/24 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia 
budżetu Miasta Kutno na 2025 rok; 
m) w sprawie zmiany uchwały Nr XX/134/25 Rady Miasta Kutno w sprawie wprowadzenia 
Regulaminu Kutnowskiego Budżetu Obywatelskiego; 
n) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości na rzecz Przedsiębiorstwa 
Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Kutnie oraz udzielenia 
bonifikaty. 
4. Przyjęcie informacji: 
a) w sprawie stawki podatku rolnego na obszarze Miasta Kutno na 2026 rok; 
b) w sprawie stawki podatku leśnego na obszarze Miasta Kutno na 2026 rok. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno o działaniach 
międzysesyjnych. 
6. Przyjęcie protokołów z Sesji Rady Miasta Kutno odbytych w dniach 07 października 2025 
r., 23 października 2025 r., 06 listopada 2025 r. i 11 listopada 2025 r. 
7. Sprawy różne. 
8. Zakończenie obrad. 
 

Do p-ktu 1: 
 

Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miasta Kutno Paweł Markiewicz .  
 
Stwierdził, że ustawowy skład Rady Miasta Kutno wynosi 21  radnych, obecnych jest 20 
radnych, a zatem sesja jest prawomocna do obradowania i podejmowania uchwał. 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz  powitał radnych, gości zaproszonych oraz 
oglądających transmisję z dzisiejszych obrad.  
Powitał Prezydenta Miasta wraz z Zastępcami Prezydenta Miasta Kutno 
i pracownikami Urzędu. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 1 ustawy z 
dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym. 
 
Przewodniczący RM poinformował,  iż Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 14 listopada 
2025 r., znak BP.0002.14.2025.MM.4 wniósł o zmianę w porządku obrad i włączenie do niego 
jako kolejny punkt projektu uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 
na rzecz Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością w Kutnie oraz udzielenia bonifikaty 
 
Wnioskowana zmiana do porządku obrad została poddana pod głosowanie przez 
Przewodniczącego Rady Miasta Kutno. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 
 
Dalszych  zmian do porządku obrad nie było.  
 
Przewodniczący RM przypomniał radnym oraz gościom zaproszonym 
o  przestrzeganiu zapisu §19e Statutu Miasta Kutno dotyczącego czasu trwania wystąpień.  
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Przewodniczący RM poinformował, że na sali obrad znajdują się protokoły z sesji Rady Miasta 
Kutno odbytych w dniach  07 października 2025 r., 23 października 2025 r., 06 listopada 
2025 r. i 11 listopada 2025 r. przekazane również systemem E-Sesja.  
Poprosił o zapoznanie się z ich treścią oraz zgłaszanie ewentualnych uwag. 
Pod koniec sesji przyjęte zostaną do akceptującej wiadomości. 
 

Do p-ktu 2: 
 
Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja  
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Zastępca PM -p.Zbigniew Wdowiak; 
-Naczelnik Wydziału Edukacji UM-p.Jarosław Kotliński; 
 
Zgłosił autopoprawkę w Informacji na stronie 27. 
 
Szkoła Podstawowa Nr  1 stanin 4 winno być 6.  
Szkoła Podstawowa Nr 2 stanin 4 winien być 5.  
Szkoła Podstawowa Nr 4 stanin 3 i tak pozostaje.  
Szkoła Podstawowa Nr 5 stanin 4 a winien być 5.  
Szkoła Podstawowa Nr 6 stanin 6 i tak pozostaje.  
Szkoła Podstawowa Nr7 stanin 4 a winien być 5.  
Szkoła Podstawowa Nr 9 stanień 6 a winien być 7. 
 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Naczelnik Wydziału Edukacji UM-p.Jarosław Kotliński; 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej uwag i zapytań.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. (załącznik). 
 

Do p-ktu 3 „a”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVIII/183/25 Rady Miasta Kutno w 
sprawie sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 1 w budynku znajdującym się w Kutnie przy ul. 
Krośniewickiej 14 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/189/25 
w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVIII/183/25 Rady Miasta Kutno w sprawie sprzedaży lokalu 
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mieszkalnego nr 1 w budynku znajdującym się w Kutnie przy ul. Krośniewickiej 14. (uchwała 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „b”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 
bezprzetargowej nieruchomości gruntowej niezabudowanej, stanowiącej własność Miasta 
Kutno, położonej w Kutnie przy ulicy Generała Stanisława Maczka. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/190/25 
w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej 
niezabudowanej, stanowiącej własność Miasta Kutno, położonej w Kutnie przy ulicy Generała 
Stanisława Maczka. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „c”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 1 w Kutnie 
zlokalizowanego w Szkole Podstawowej nr 4 im. Mikołaja Kopernika w Kutnie, ul. Narutowicza 
22. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Naczelnik Wydziału Edukacji UM-p.Jarosłąw Kotliński; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Naczelnik Wydziału Edukacji UM-p.Jarosłąw Kotliński; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Naczelnik Wydziału Edukacji UM-p.Jarosłąw Kotliński; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Naczelnik Wydziału Edukacji UM-p.Jarosłąw Kotliński; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radna RM -p.Monika Zagrosik; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Radny RM -p.Artur Ciurlej; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
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-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Naczelnik Wydziału Edukacji UM-p.Jarosłąw Kotliński; 
-Radny RM -p.Łukasz Walczak; 
-Radny RM -p.Rafał Jóźwiak; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Naczelnik Wydziału Edukacji UM-p.Jarosłąw Kotliński; 
-Radny RM -p.Rafał Jóźwiak; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radny RM -p.Robert Małachowski. 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 13 głosach 
„za”, 6 głosach „przeciw” i 1 głosie  „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXXII/191/25 
w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 1 w Kutnie zlokalizowanego w Szkole 
Podstawowej nr 4 im. Mikołaja Kopernika w Kutnie, ul. Narutowicza 22. (uchwała stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „d”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 2 w Kutnie 
zlokalizowanego w Szkole Podstawowej nr 6 im. Marii Skłodowskiej-Curie w Kutnie,  
ul. Łąkoszyńska 9. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 13 głosach 
„za”, 6 głosach „przeciw” i 1 głosie  „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXXII/192/25 
w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 2 w Kutnie zlokalizowanego w Szkole 
Podstawowej nr 6 im. Marii Skłodowskiej-Curie w Kutnie, ul. Łąkoszyńska 9. (uchwała stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „e”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 3 w Kutnie 
zlokalizowanego w Szkole Podstawowej nr 5 w Kutnie, ul. Konduktorska 13. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
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-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 13 głosach 
„za”, 6 głosach „przeciw” i 1 głosie  „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXXII/193/25 
w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego Nr 3 w Kutnie zlokalizowanego w Szkole 
Podstawowej nr 5 w Kutnie, ul. Konduktorska 13. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu) 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz ogłosił 15 minutową przerwę w obradach sesji – od 
godz. 11.43 

Przerwa trwała do godz. 12.10 

Przewodniczący RM wznowił obrady po przerwie. 

Do p-ktu 3 „f”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. 
Henryka Sienkiewicza w Kutnie poprzez zmianę jej siedziby. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/194/25 
w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Henryka Sienkiewicza w 
Kutnie poprzez zmianę jej siedziby. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „g”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy na rok 2026 Miasta 
Kutno z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/195/25 
w sprawie uchwalenia Programu współpracy na rok 2026 Miasta Kutno z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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Do p-ktu 3 „h”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i 
Rozwiazywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Tomasz Rędzikowski; 
-Zastępca PM -p.Zbigniew Wdowiak. 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/196/25 
w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok. (uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „i”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 
na 2026 rok. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono   uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 12 głosach 
„za”, 7 głosach „przeciw” i 1 głosie  „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXXII/197/25 
w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. (uchwała 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „j”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych na 2026 rok. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
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Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 13 głosach 
„za”, 1 głosie „przeciw” i 6 głosach  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/198/25 
w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok. 
(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „k”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno 
na lata 2025-2041. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 18 listopada 
2025 r., znak BP.0002.14.2025.MM.5 wniósł autopoprawki do projektu uchwały.  
Dostępne w systemie esesja łącznie z nowym brzemieniem załącznika nr 1. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autoporawkami. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 16 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 4 głosach  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/199/25 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2025-2041. 
(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „l”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/107/24 Rady Miasta Kutno w 
sprawie uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2025 rok. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 18 listopada 
2025 r., znak BP.0002.14.2025.MM.6  wniósł autopoprawki do projektu uchwały.  
Dostępne w systemie esesja łącznie z nowym brzemieniem załącznika nr 1. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autoporawkami. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/200/25 
w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/107/24 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia budżetu 
Miasta Kutno na 2025 rok. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „m”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XX/134/25 Rady Miasta Kutno 
w sprawie wprowadzenia Regulaminu Kutnowskiego Budżetu Obywatelskiego. 
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Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Radny RM -p.Łukasz Walczak; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Radny RM -p.Łukasz Walczak; 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Radny RM -p.Łukasz Walczak; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Robert Feliniak; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Radny RM -p.Robert Małachowski; 
-Radny RM -p.Rafał Jóźwiak- odczytał Stanowisko Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość 
Rady Miasta Kutno z dnia 18.11.2025 r. (załącznik). 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Radna RM -p.Danuta Blus; 
-Radny RM -p.Artur Ciurlej; 
-Radna RM -p.Monika Zagrosik; 
-Radny RM -p.Tomasz Rędzikowski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Radny RM -p.Łukasz Walczak; 
-Radny RM -p.Robert Małachowski; 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 10 głosach 
„za”, 10 głosach „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymującym się” NIE PODJĘŁA  uchwały w sprawie 
zmiany uchwały Nr XX/134/25 Rady Miasta Kutno w sprawie wprowadzenia Regulaminu 
Kutnowskiego Budżetu Obywatelskiego.  
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz ogłosił 15 minutową przerwę w obradach sesji – od 
godz. 13.20 

Przerwa trwała do godz. 13.40 

Przewodniczący RM wznowił obrady po przerwie. 
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Do p-ktu 3 „n”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości na rzecz 
Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w 
Kutnie oraz udzielenia bonifikaty. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Prezes PWiK Sp z o.o.-p.Paweł Kieszkowski omówił projekt uchwały.  
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 18 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr 
XXXII/201/2025 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości na rzecz 
Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w 
Kutnie oraz udzielenia bonifikaty. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 4 „a”: 
 
Przyjęcie informacji w sprawie stawki podatku rolnego na obszarze Miasta Kutno na 2026 
rok. 
 
Informacja została umieszczona w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do informacji nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
informację w sprawie stawki podatku rolnego na obszarze Miasta Kutno na 2026 rok. 
 

Do p-ktu 4 „b”: 
 
Przyjęcie informacji w sprawie stawki podatku leśnego na obszarze Miasta Kutno na 2026 
rok. 
 
Informacja została umieszczona w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do informacji nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
informację w sprawie stawki podatku leśnego na obszarze Miasta Kutno na 2026 rok 
 

Do p-ktu 5: 
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno o działaniach 
międzysesyjnych.  
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Informacja Przewodniczącego Rady Miasta znajduje się w aktach Biura Rady Miasta  
 
Informację Prezydenta Miasta Radni otrzymali w systemie  E-sesja. 
 
Głos zabrali: 
 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Dyrektor MiPBP w Kutnie-p.Aleksandra Kołodziejek; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radny RM-p.Artur Ciurlej; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radny RM-p.Janusz Kołodziejski; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
 

Do p-ktu 6: 
 
Przyjęcie protokołów z Sesji Rady Miasta Kutno odbytych w dniach: 07 października 2025 r., 
23 października 2025 r., 06 listopada 2025 r. i 11 listopada 2025 r. 
 
Protokoły zostały  udostępnione  w systemie esesja. 
 
Radni nie wnieśli do nich żadnych uwag. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła protokoły z Sesji Rady Miasta 
Kutno odbytych w dniach: 07 października 2025 r., 23 października 2025 r., 06 listopada 
2025 r. i 11 listopada 2025 r. 
 

Do p-ktu 7: 
 
Sprawy różne. 
 
Prezydent Miasta Kutno p.M.Sikora pismem z dnia 08 października 2025 r., znak 
OA.7364.3.2025.JAn.8 przekazał listę wyznaczonych na rok 2026 podmiotów na terenie 
miasta Kutno, na rzecz których wykonywane są przez nieletnich prace społeczne zgodnie z 
§3 ust.1 Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości  z dnia 19 stycznia 2023 r. 
 
Informacja  została udostępniona w systemie esesja w dniu 09 października 2025 r., opinia 
Prezesa Sądu w dniu 14 listopada 2025 r.  
 
Do informacji nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
informację dotyczącą listy wyznaczonych na rok 2026 podmiotów na terenie miasta Kutno, 
na rzecz których wykonywane są przez nieletnich prace społeczne zgodnie z §3 ust.1 
Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 19 stycznia 2023 r. (załącznik) 
Prezydent Miasta Kutno p.M.Sikora pismem z dnia 08 października 2025 r., znak 
OA.7364.3.2025.Jan.10 przekazał informację o podmiotach, w których istnieje możliwość 
wykonywania przez osoby dorosłe nieodpłatnej, kontrolowanej pracy na cele społeczne w 
2026 roku na podstawie orzeczeń sądowych, zgodnie z art. 56 §2 i 3 ustawy z dnia 6 czerwca 
1997 r. Kodeks Karny Wykonawczy, w związku z §3 ust. 1 i 2  Rozporządzenia Ministra 
Sprawiedliwości z dnia 1 czerwca 2010 r. w sprawie podmiotów, w których jest wykonywana 
kara ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna.  



Protokół Nr XXXII/25 – 18.11.2025 r. 

13 
 

 
Informacja została udostępniona w systemie esesja w dniu 09 października 2025 r., opinia 
Prezesa Sądu w dniu 14 listopada 2025 r.  
 
Do informacji nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
informację o podmiotach, w których istnieje możliwość wykonywania przez osoby dorosłe 
nieodpłatnej, kontrolowanej pracy na cele społeczne w 2026 roku na podstawie orzeczeń 
sądowych, zgodnie z art. 56 §2 i 3 ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. Kodeks Karny 
Wykonawczy, w związku z §3 ust. 1 i 2  Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 1 
czerwca 2010 r. w sprawie podmiotów, w których jest wykonywana kara ograniczenia 
wolności oraz praca społecznie użyteczna. (załącznik) 
 
Przewodniczący RM poinformował o pismach jakie wpłynęły, z którymi radni  mogli się 
zapoznać w systemie e-sesja (oryginały pism dostępne są w Biurze Rady Miasta Kutno): 
 
1)Postanowienie WSA w Łodzi z dnia 09 października 2025 r. wraz z uzasadnieniem – pismo 
z dnia 23 października 2025 r., sygn. akt II SA/Łd 499/25. Postanowienie dotyczy skargi na 
uchwałę Rady Miasta Kutno z dnia 8 września 2009 r. Nr XXXIX/414/09 w sprawie 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w Kutnie 
pomiędzy ulicami: Piwną, Objazdową, Łęczycką, Matejki, Łąkoszyńską i torami PKP.  
WSA w Łodzi odrzucił niniejszą skargą.  
- postanowienie przekazane do zapoznania się w systemie esesja w dniu 27 października 
2025 r. 
 
2) pakiet dokumentów dotyczących analizy oświadczeń majątkowych: 
- pismo Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi z dnia 08 października 2025 r., znak 
ZN.414.2.2025 ws. oświadczeń Prezydenta Miasta Kutno i Przewodniczącego Rady Miasta 
Kutno, składanych Wojewodzie Łódzkiemu (oświadczenia kompletne, właściwie wypełnione 
oraz przekazane w terminie); 
Dokumentacja udostępniona w systemie esesja. 
 
- pismo Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi z dnia 04 sierpnia 2025 r., znak 
ZN.414.7.2025 dot. przekazania wyjaśnień do oświadczeń majątkowych złożonych do 
Wojewody Łódzkiego za 2024 r.; 
Dokumentacja udostępniona w systemie esesja. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że w Biurze Rady znajduje się korespondencja z klauzulą 
„tajemnica skarbowa” z Urzędów Skarbowych w Kutnie i Łęczycy, która również dotyczy 
oświadczeń majątkowych. 
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM-p.Arkadiusz Olesiński; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM-p.Janusz Kołodziejski; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Radny RM-p.Janusz Kołodziejski; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Radny RM-p.Robert Stępniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM-p.Robert Małachowski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
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-Radny RM-p.Robert Małachowski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
 

Do p-ktu 8: 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący RM p.Paweł Markiewicz  stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany.  
 
Przewodniczący RM  podziękował za udział w sesji. 
 
Przewodniczący RM zamknął obrady  XXXII Sesji Rady Miasta Kutno. 
 

PROTOKOŁOWAŁY:       PRZEWODNICZYŁ: 
 
 
Wioletta Gruszka       Paweł Markiewicz 
Naczelnik  Biura Rady Miasta Kutno Przewodniczący Rady 

Miasta Kutno 
 

Aleksandra Ośrodek-Rzetelska      
Inspektor Biura Rady Miasta Kutno  
 
 
 
 
 
 
 


